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蛋糕店有蛋糕 68侗 ,土午夤出m侗 ,下午夤出 28锢 9蛋糕店上午夤出蛋糕

多少倜 ?

蛋糕店有蛋糕 68佃 ,上午夤出弘倜 9下午夤出 28倜 9蛋糕店下午夤出蛋糕

多少倜 ?
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蛋糕店有蛋糕 68倜 ,上午夤出搬 倜

多少倜 ?

,下午夤出28佃 ,蛋糕店全日夤出蛋糕
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蛋糕店有蛋糕 68佃 ,上午夤出扭倜 ,下午夤出 28侗 9蛋糕店剩下蛋糕多少
⋯           ˉ              ⋯ 蛄

倜 ?

爸爸有 40悃玩具 °
忄 kζ
15佃玩具 9薷固嫣嫣有多少侗玩具 ?

C 、i蛴。 寺(ζ
爸爸有姓0倜玩具 °娲埚比爸爸多 15锢玩具 ,薷固嫣嫣有多少倜玩具 ?

纬0=C  、 肀;ζ
嫣嫣有 40佃玩具 °嫣嫣比爸爸多 15佃玩具 ,薷 Fol爸爸有多少侗玩具 ?

( 、f蛴o 忄∮丫
嫣嫣有姓0侗玩具 °爸爸比娲嫣多 15佃玩具Ⅱ锖Fpl爸爸有多少倜玩具 ?
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蛋糕店有蛋糕 ss锢 9上午夤出m佃 9下午夤出⒛ 锢 9蛋糕店上午夤出蛋糕
⋯

多少锢 ?

蛋糕店有蛋糕 68倜 9上午膏出弘倜 9下午夤出28锢 9蛋糕店下午夤出蛋糕

多少佃 ?

蛋糕店有蛋糕 68侗 9上午夤出扭侗 ,下午夤出28佃 9蛋糕店全日膏出蛋糕

多少倜 ?

蛋糕店有蛋糕 68侗 9上午夤出⒊倜 9下午夤出 zB佃 9蛋糕店剩下蛋糕多少

倜 ?

爸爸有娴 佃玩具 o 薷 Fon娲嫣有多少侗玩具 ?

爸爸有40侗玩具°搠鼹鹬鹬黠黠嬲躞冁蹴黠卜 薷Foa娲娲有多少倜玩具 ?

嫣娲有 40倜玩具 °鹦翎鳓巍新孰纡粹 锝搀爵
`薷
固爸爸有多少倜玩具 ?

嫣娲有 40倜玩具 °           9薷 罔爸爸有多少侗玩具 ?
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蛋糕店有蛋糕 68佃 ,上午夤出m倜 9下午夤出⒛ 倜 9蛋糕店上午夤出蛋糕

多少锢 ?

蛋糕店有蛋糕 ss侗 9上午夤出⒊侗 9下午夤出28倜 9蛋糕店下午夤出蛋糕

多少锢 ?

蛋糕店有蛋糕 68倜 ,上午夤出搬 倜 9下午夤出⒛ 佃 9蛋糕店全日夤出蛋糕

多少侗 ?

蛋糕店有蛋糕 68倜 9上午夤出弘 倜 9下午夤出⒛ 倜 9蛋糕店剩下蛋糕多少

倜 ?

爸爸有 40倜玩具 °爸爸比娲娲多 15倜玩具 9薷 Foq嫣娲有多少侗玩具 ?

爸爸有硐 侗玩具 °娲娲比爸爸多 15佃玩具 9素 Fo3娲嫣有多少佃玩具 ?

娲嫣有 40倜玩具 。娲嫣比爸爸多 15佃玩具 9薷 Fon爸爸有多少锢玩具 ?

娲娲有 40侗玩具 °爸爸比嫣娲多 15侗玩具 9锖罔爸爸有多少倜玩具 ?
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爸爸有 40侗玩具 °嫣嫣比爸爸多 15佃玩具 9薷明嫣嫣有多少佃玩具 ?    
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蛋糕店有蛋糕 68佃 9上午夤出M佃 9下午膏出 28侗 9蛋糕店下午膏出蛋糕

多少佃 ?                                冫受

每件西舒售12元 9哥哥胃了6件 西斜 ,共需付多少元 ?

z人

逛檠埸今天有成人38侗 9小童62佃和畏者25佃 ,逛檠埸今天共有畏者和成人多

少侗 ?

争久

蛋糕店有蛋糕 68佃 9上午膏出抛 佃 9下午膏出28侗 9蛋糕店全日夤出蛋糕

多少侗 ?

⒉厶

每打西舒售12元 9哥哥贾了6打 西斜 ,共需付多少元 ?

3厶

逛檠埸今天有成人38佃 ,小童62倜和畏者25佃 ,逛檠埸今天共有成人和小童多

少倜 ?

%

嫣嫣有 40佃玩具 °娲娲比爸爸多 15佃玩具 ,罱 Fo3爸爸有多少倜玩具 ?

∫厶
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蛋糕店有蛋糕 68侗 9上午膏出⒊倜 9下午夤出28锢 ,蛋糕店下午膏出蛋糕

多少侗 ?

逛桀埸今天有成人38佃 9小童62倜和畏者25佃 9逛檠埸今天共有畏者和成人多

少侗 ?

每打西饼售12元 9哥哥贾了6打 西饼 9共需付多少元 ?

娲娲有 40佃玩具 °嫣嫣比爸爸多 15侗玩具 9靖 Fon爸爸有多少佃玩具 ?

一段畏7米 的鲧带可以包装一份檀物 9文文有一束畏68米 的繇带 9可以包装多

少份檀物 ?遘馀下繇带多少米 ?

每箱蔟果有24侗 9水果店订媾了l46箱 9共有蔟果多少佃 ?

一盒模型需 360元 9弟 弟有 58元 9哥哥有 178元 ,他 rFa的锇加起来遘欠多少

元才能贾到雨盒模型 ?

蒸墟每坎最多可蒸菜肉包 15佃 ,哥哥要蒸 283侗菜肉包 9他最少要蒸多少
坎 ?


